

Цена 5 копеек.

**СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД:
«ЛОКОМОТИВ» (ВИННИЦА)**

Начальник команды — В. И. ВЕДИБЕДА.
Старший тренер — мастер спорта В. Т. БОГДАНОВИЧ.
Тренер — мастер спорта В. А. КОХАНОВСКИЙ.

1. мс Юрий ДАНИЛОВ

2. Степан БАЛАН	3. Юрий ГИЛЬДЕЕВ	4. мс Владимир ОЩЕПКОВ	5. мс Евгений КОРНИЕНКО
6. мс Имре ЛЕНДЬЕЛ	8. Григорий ВОЗНЮК		
7. мс Евгений СНИТКО	9. Николай ЦУХЛОВ	10. Евгений ХОДОЧЕНКОВ	11. Виктор АНИСТРАТОВ



11. Эдуард КОЗИНКЕВИЧ	10. Александр ВАСИН	9. Александр ДАНИЛАШ	7. Николай ТЕЛЕНЧЕНКО
8. Владимир ПИНКОВСКИЙ	6. Марьян ГУМИНИЛОВИЧ		
4. Богдан ЦАП	5. мс Арпад ШАНДОР	3. Владимир ГОСПЕРСКИЙ	2. мс Андрей КАРИМОВ

1. мс Борис МАЛЯМИН

Начальник и старший тренер — засл. тренер УССР мастер спорта
Э. И. КЕСЛЕР.

Тренеры: мастер спорта — В. Е. ВАРАКСИН, Б. В. ГРИНШПУН.
СКА (ЛЬВОВ)

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по ра-
дио стадиона.

Программу составил судья республиканской категории И. ЖУХОВИЦ-
КИЙ.

Г 284268. Тип. «Слава Родины», г. Львов, зак. 728 Тир. 2.000.

СТАДИОН СКА (ЛЬВОВ)

1

ИЮЛЯ
1968 г.



ФУТБОЛ

XXX ПЕРВЕНСТВО СССР
КАЛЕНДАРНЫЙ МАТЧ МЕЖДУ КОМАНДАМИ
ПЕРВОЙ ПОДГРУППЫ 2-й ГРУППЫ КЛАССА «А»
СКА (Львов) — «ЛОКОМОТИВ» (Винница)

Начало в 19 часов

НАШИ ГОСТИ

Футбольный коллектив железнодорожников Винницы — один из старейших коллективов Украины. Находясь в классе «Б», «Локомотив» сразу заявил о себе как о команде остро атакующего стиля. Недаром он завоевал звание чемпиона республики. Находясь во II группе класса «А», винничане находились в верхней части турнирной таблицы. В прошлом году наши гости при 12 победах и 16 ничьих набрали 40 очков и заняли 10-е место. Разность забитых и пропущенных мячей 45—44.

Встречи между «Локомотивом» и львовским СКА всегда проходили в острой и напряженной борьбе. Баланс матчей не в пользу армейцев. Так, в сезоне 1966 года никому не удалось вырваться вперед, а в прошлом году железнодорожники Винницы сумели победить на стадионе львовского СКА (2:0) и у себя дома свести встречу вничью.

В команде наших гостей по сравнению с прошлым сезоном произошли некоторые изменения. Так, в частности, в команде «Локомотив» играют футболисты, ранее выступавшие в командах ПрикВО. Это вратари В. Качорец, В. Пфайфер, защитник С. Балан, полузащитник И. Лендзел. Покинули команду Трояновский, Александров.

В этом сезоне наши гости играют с переменным успехом. Порой, выигрывая у серьезного соперника, они уступали середнякам. У наших гостей после 14 матчей 15 очков, 6 побед, 3 ничьих и 5 поражений. Разность забитых и пропущенных мячей положительная 16—11.

Как говорят, прогнозы в спорте, а особенно в футболе, вещь весьма рискованная, но одно можно сказать, что встреча старых соперников будет бескомпромиссной.

* * *

Поскольку программа составлялась 27 июля, т. е. в день проведения очередного тура, мы не имеем возможности сообщить его итоги. Это будет сделано 1-го июля.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

- СКА (Киев) — «Металлург» (Тула)
- «Спартак» (Гомель) — «Волга» (Калинин).
- «Сельстрой» (Полтава) — «Локомотив» (Калуга).
- СКА (Одесса) — «Карпаты».
- «Молдова» — «Автомобилист».
- «Кривбасс» — «Жальгирис».
- «Химик» (Северодонецк) — «Неман» (Гродно).
- «Азовец» (Жданов) — «Балтика» (Калининград).
- «Даугава» (Рига) — «Динамо» (Ленинград).

РЕЗЕРВЫ СКА (ЛЬВОВ)

Многим любителям футбола знакомы имена Басалика (игравшего в киевском «Динамо» и ЦСКА), Покоры, Поточняка, Коцюмба, Гавришкива (все они сейчас выступают в команде львовских «Карпат»), Колодия (перешедшего в ЦСКА), Козинкевича, Журавского, Бабушкина, Коннова, Швойницкого, Щербы, находящихся в рядах команды СКА (Львов). Все они пришли в большой футбол из группы подготовки львовского СКА.

Теперешний резерв СКА (Львов), после того, как в зените футбольного небосклона оказались воспитанники ПрикВО Беца, Копаев, Турянчик, Пузач, Плахетко, Капличный, Шулятицкий, Дударенко, Секеч, Варга и другие, наследникам их славы просто нельзя играть посредственно. И юноши СКА (Львов) стараются во всем. Под руководством мастера спорта заслуженного тренера УССР Э. Кеслера и мастера спорта Я. Дмитрасевича юношеская команда ПрикВО включилась в чемпионат СССР среди команд классов «А» и «Б». В зоне, в которой они выступали, были команды «Торпедо» (Луцк), «Авангард» (Тернополь), «Шахтер» (Червоноград), «Шахтер» (Нововольск) и «Горынь» (Ровно). В итоге зонального первенства футболисты СКА (Львов) вышли победителями, набрав 17 очков из 20 возможных, при отличной разности забитых и пропущенных мячей 34—12. Теперь юноши СКА (Львов) будут играть в полуфинале чемпионата СССР.

Костяк команды юношей СКА: вратари — В. Бахмутов, В. Рогожкин; защита — В. Уманец, И. Закалюжный, В. Арнаут, И. Балнт; полузащита — А. Моргунов, Н. Петров, В. Хабурский; нападение — А. Альбокринов, В. Канцир, Р. Хижак, А. Краевский.

Запомните их. Возможно, в недалеком будущем мы увидим многих из них в составе команды мастеров.

А Н О Н С!

5 июля. СКА (Львов) — «Автомобилист» (Житомир).

ЖЕРТВЫ ФУТБОЛА

Пожалуй, нет любви более страстной и преданной, неистовой и нежной, чем безумное томление футбольного болельщика. Чтобы увидеть своих кумиров зарубежный маньяк способен на самые отчаянные действия. Так было, например, в Англии. Цитируем сообщение из польской газеты «Спорт»: «250 тысяч жителей Бермингема с энтузиазмом приветствовали возвращающихся домой футболистов «Вест Бромвича», которые, победив на «Уэмбли» «Эвертон» 1:0, завоевали Кубок Англии. Толпы болельщиков окружили вокзал, ратушу и дорогу на стадион клуба. Полиция была вынуждена эскортировать автобус с футболистами. Тысячи болельщиков взбирались на деревья, крыши домов и фабричные трубы, чтобы увидеть своих любимцев. Во всеобщей давке 130 человек было ранено. Многих из них с серьезными травмами отвезли в госпиталь».